



Вицепрезидентът Маргарита Попова прие китайската делегация



Г-н Ван Лучюан на среща с Цеца Цачева

ОБМЕНЪТ НА ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ПАРТИИ ДАДЕ НОВ ТЛАСЪК В ДВУСТРАННИТЕ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ КИТАЙ И БЪЛГАРИЯ

ДЖЕН УАНДА,
пресаташе при
китайското посолство
в София

По покана на българската политическа партия ГЕРБ, от 20 до 23 май, г-н Ван Лучюан, член на Политбюро на Централния комитет на Китайската комунистическа партия и зам.-секретарят на политическия и законен комитет на ЦК на ККП води делегация на посещение в България. Председателят на Народното събрание на Р.България г-жа Цачева и зам.-президентът на Р.България г-жа Попова поотделно се срещнаха с делегацията. Председателят на парламентарната група на политическата партия ГЕРБ поднесе приветен обяд на делегацията, в която присъстваше и кметът на София г-жа Фандъкова. По време на посещението си във Варна, Ванг се срещна с областния управител г-н Симеонов и кмета на Варна г-н Йорданов.

ККП обръща голямо внимание на приятелския обмен с различни законни политически партии на чужди държави, с цел насърчаване и развитие на отношенията с държавите, задълбочаване на приятелството между народи-



Среща с представители на българската общественост

те, както и да даде тласък на делово сътрудничество. Партньори на ККП са управляващи партии и опозиции, някои са от левите, други от десните. Като управляваща партия, обменът на ККП с управляващи партии на други държави е важен канал за насърчаването на държавните отношения.

По време на срещите си с българските държавни ръководители, Ван подчерта, че ККП и китайското правителство обръщат голямо внимание на приятелските отношения и сътрудничеството с България и искат да се задълбочи обмена на високо ниво между двете страни, да

се разширят областите на деловото сътрудничество, за да се даде тласък на развитието на китайско-българските отношения, както и стратегическото партньорство между Китай и ЕС. Ван добави, че през последните години двустранните отношения имат добра тенденция за развитие, обмена на високо ниво става все по-тесен, взаимноизгодното сътрудничество непрекъснато се задълбочава, културният обмен става все по-активен. Китайската страна е напълно сигурна за перспективите на продължителното развитие на китайско-българската дружба и сътрудничест-

во. Двете страни трябва да гледат плановете си за развитие в новата ера, всестранно и многостепенно да насърчават обмените в различни области, да дадат тласък за непрекъснато нови успехи в двустранно деловото сътрудничество, за да има полза за народите на двете страни.

Водената от Ван Лучюан делегация направи успешно посещение в България. Двете страни обменят опит в области като управлението на държавата и политиката, развитие на икономиката, както и подобряване на жизнения стандарт на народите на двете страни. По този начин дават тласък на обмена и сътрудничеството между партиите и задълбочават взаимното разбирателство между двете страни и двете партии.

Диалогът между партиите вече стана важна платформа за обмен на идеите, увеличаване на разбирателството и разширяване на общото мнение между политиките на двете страни. През първите дни на юни, г-н Велчев, председател на парламентарната група на политическата партия ГЕРБ ще води делегация на посещение в Китай. Убеден съм, че посещението му ще бъде успешно.

ИМПУЛС ЗА КИТАЙСКО-РУСКИТЕ ВРЪЗКИ

По покана на председателя на КНР Ху Дзинтао от 5 до 7 юни 2012 г. в Пекин на държавно посещение ще бъде президентът на Русия Владимир Путин. Той ще вземе участие в 12-то заседание на Съвета на ръководителите на държавите -членки на Шанхайската организация за сътрудничество. Ще се състои и официална среща между Ху Дзинтао и Владимир Путин.

Както подчертават средствата за масова информация в Китай и Русия, предстоящата визита на Владимир Путин в Пекин и разговорите, които ще води с китайския ръководител Ху Дзинтао, ще дадат важен принос в общото дело, ще бъдат нов импулс за китайско-руското сътрудничество. По време на тях ще бъде направена оценка на постигнатите резултати и ще се набележат новите задачи и цели за следващия етап.

ПРЕМИЕРЪТ ПРЕДЛОЖИ ПАТРОНИ НА КИТАЙСКАТА АРМИЯ

На откритото в Пловдив специално изложение за военна техника „Хемус 2012“ министър-председателят Бойко Борисов, докато разглеждаше щандовете, се срещна със заместник-началника на Главното управление на китайската армия генерал-лейтенант Лио Шънг.

Борисов е предложил на китайците да купят боеприпаси за близко разстояние. „По един патрон за ваш войник да купите, пак ще имаме работа за години напред“, шеговито се изразил към китайските гости премиерът.

По време на приятелския разговор премиерът Бойко Борисов е

бил поканен на посещение в далечната страна. „Заповядайте в Китай“, е отправил поканата Лио Шънг.

„С радост ще открия изложбата „Хемус 2012“ - заяви преди церемонията министър-председателят Бойко Борисов.

Нашата цел е тя максимално да помогне на българския военнопromишлен комплекс. Тук присъстват делегации от много държави, които могат да закупят изделия на нашите заводи, а те са без рекламация вече години наред. Да се спрат на техните щандове и да пазаруват“, съобщи БТА.

ПЛЕВЕН ОЧАКВА БИЗНЕСМЕНИ ОТ ЯНЧУАН, ОБЩИНА ЧУНЦИН

В Плевен може да бъде изградена база за разпространение на китайски стоки в цяла Европа, съобщи зам.-кметът на общината Антон Босилков. Идеята е обсъдена при посещението в Китай на водената от Босилков делегация на общината. Предложението е от китайска страна в побратимения на Плевен град Янчуан в община Чунцин, предаде БТА. Очаква се китайски бизнесмени да посетят Плевен, за да им бъде предложен терен за базата, каза Босилков. Плевенската община е заинтересована, защото инвестицията ще създаде нови работни места, коментира заместник-кметът.

Домакините му от Китай заявили,

че тяхната страна предвижда да инвестира 10 милиарда долара в Европа. Китайците проявявали интерес към българското винопроизводство, производството на слънчоглед и рафинирането на олио.

По време на визитата си делегацията на община Плевен е представила възможностите, които предлага градът за туристически бизнес, на китайски фестивал.

Към предложението, освен китайски туроператори, интерес са проявили и туроператори от Русия и Канада. Плевен ще бъде посетен през тази година от две китайски бизнес делегации - в средата на юни и през декември, уточни Босилков.